

113年度校友總會優秀獎學金頒獎



獲獎學生感言

區域與社會發展學系 官0芳

得知自己獲得臺中教育大學校友總會113年度優秀獎學金時，除了喜出望外，認為自己得到了肯定，更多的是感謝、感謝在無涯的學海航道上支持我的人，甚懷感激。

首先要感謝伴我學習之同窗，無論是在教室裡拿著筆電一同分析文獻、將簡報一遍又一遍修改的戰友們；抑或是放學後一同信步於校園內，編織著對未來的崇景與藍圖；又或是期中考前，一同在宿舍裡挑燈夜戰、討論課業的夥伴。「一個人走得快，一群人走得遠」，感恩有這群同窗知己，為我的大學生涯添了許多回憶。

接著要感謝的是傳道授業解惑的西席，無論是在課堂上的知識教授，總是給我們無窮受用的知識；抑或是對未來迷惘的我們，給予我們如明燈般的指引，無論是在升學、就業皆是如此。皓月照亮長空，恩師點亮征途；青蔥歲月，感恩有您。

除了系上的教授們，更要感謝臺中教育大學以及區域與社會發展學系，創造了如此優質的環境讓我的大學生活多彩多姿。系上的課程提供多種跨領域課程，如台灣歷史、GIS、公共政策等等。讓我在大學四年能夠探索不同領域的知識，在理論課程還是實作課程中漸漸發掘出我的興趣與專長。也因為就讀區社系，往往需要外出田野調查，系上的實務課程也會介紹許多台灣的人文地理景點，理論與實際踏查雙軌並行下，「讀萬卷書，行萬里路」在這一區域展現的淋漓盡致。

從大一矇懂無知的我在經歷大學四年淬煉的我，回首過往，雖然偶爾磕磕絆絆、狼狽不堪，卻赫然發現現在的我與當年更加成熟穩重，從大一為人際關係煩惱的我、大二為學業與打工不知如何協調的我、大三煩惱著未來出路的我、到現在仍持續開拓人生藍圖的我，中間遇到了許多人事物，有人陪伴我給我肩膀依靠、有人激勵我讓我蛻變成更堅強的自己、有人治癒我伴我度過人生之風風雨雨……。

榮獲校友總會優秀獎學金並不是一個結束，而是另一個開始，我將懷著這份感激的心，望向未來、繼續前行，去把這不完美的世界，變成我所希望的樣子。

感謝當時的我選擇了臺中教育大學區域與社會發展學系，感謝在這學海路上幫助我的、激勵我的、指引我的一切人事物，或許就跟陳之藩的《謝天》一樣，「要感謝的人太多了，不如就謝天吧！」